

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KULTURÁLIS, KÖZNEVELÉSI ÉS SPORT BIZOTTSÁGÁNAK
2016. JANUÁR 12-ÉN MEGTARTOTT
ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottságának 2016. január 12-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Ridly István Attila a bizottság elnöke
Belányi Elemérné bizottsági tag
Menner Petra bizottsági tag
Millei Tamás bizottsági tag

Távol van: Dr. Völnerné dr. Károly Mónika bizottsági tag

Meghívottak: Mihelik Magdolna polgármester nincs jelen
Abronits Tamás alpolgármester nincs jelen
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző nincs jelen
Dr. Molnár Lívia aljegyző jelen van
Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető nincs jelen
Nagy Sándor intézményi és civilkapcsolati referens nincs jelen
Magyaráné Kaiser Zsuzsanna, a Nyergesújfalui Bóbita Óvoda és Bölcsőde vezetője jelen van
Leányváriné Mészár Adrienn, a Nyergesújfalui Bóbita Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógus jelen van
Fazekasné Lakner Mónika, a Nyergesújfalui Benedek Elek óvoda vezetője jelen van
Rábl Krisztina, a Nyergesújfalui Napsugár Óvoda vezetője jelen van

Jegyzőkönyvvezető: Kissné Monori Erzsébet igazgatási ügyintéző III.

Ridly István Attila bizottsági elnök az ülést 17.05 órakor megnyitja.

Ridly István Attila bizottsági elnök: Mindenkit szeretettel köszöntök a bizottság ülésén. Az ülésen 4 bizottsági tag jelen van. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, dr. Völnerné dr. Károly Mónika bizottsági tag hiányzik. A meghívóban két napirendi pont szerepelt. A jegyzőkönyv második aláírójának megkérem Menner Petra bizottsági tagot. Kérem, hogy aki elfogadja a napirendet, kézfelemeléssel jelezze!

A napirendet lezáró szavazáson a bizottság elnöke és 3 fő bizottsági tag van jelen.

A bizottság egyhangúan, 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodott szavazattal elfogadta a napirendet.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága 1/2016. (I.12.) KKSB. határozata a napirend elfogadásáról

A Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság elfogadja az ülés napirendjét.

Napirend:

1. Javaslat a nyergesújfalui óvodák nyári zárva tartására
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
2. Bóbita Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői pályázatának elbírálása (zárt ülés)
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

1. napirendi pont**Javaslat a nyergesújfalui óvodák nyári zárva tartására**

Ridly István Attila bizottsági elnök: Az óvoda vezetőktől kaptunk egy mellékletet, amin 3 féle variáció van. Az első helyen szereplőt tartják a legjobb megoldásnak. Gondolom, hogy az elmúlt évek tapasztalatai figyelembe lettek véve, gondolok itt a várható gyermek létszámra. Ebben a felosztásban el tudja látni a nyitva tartó intézmény.

Fazekasné Lakner Mónika, a Nyergesújfalui Benedek Elek Óvoda vezetője: Remélhetőleg, ez azért évről évre változik, attól függően, hogy hány gyereknek van iskolás testvére, ha soknak van, akkor többen maradnak otthon, ha kevesebb, akkor kevesebb gyerek jön. Ez egy kicsit változik.

Ridly István Attila bizottsági elnök: Egy kiegészítést mondanék: ez a zárva tartás az óvodákra vonatkozik, a bölcsődére vonatkozóan, amit majd bele kell írni a határozati javaslatba, a július 18-tól július 24-éig tartó hét lenne.

Belányi Elemérné bizottsági tag: Ahogy a szakma dönt, én nyilván az ő véleményükre vagyok kíváncsi, hiszen ők a tapasztaltak, ők látják, hogy melyik lenne a legjobb, és azt támogatom, amit az óvodások közösen hoztak döntést.

Ridly István Attila bizottsági elnök: Az első számú variáció lenne az óvodavezetők szerint a legjobb megoldás.

Menner Petra bizottsági tag: Ha a Benedek Elek Óvoda zárva van, vihetik a gyereket a Bóbita Óvodába, vagy a Napsugár Óvodába? Tehát a szülő döntése, hogy melyikbe viszi. Van bejelentési kötelezettség?

Fazekasné Lakner Mónika, a Nyergesújfalui Benedek Elek Óvoda vezetője: Mindenképpen, hiszen úgy tudjuk szervezni, hogy hány csoporttal működünk. Ez a szabadságolásoknál is fontos, nem mindegy, hogy hány csoportban látjuk el a gyerekeket.

Menner Petra bizottsági tag: Tehát akkor ez nem úgy van, mint a korábbi években, hogy csak a megnevezett óvodába.

Ridly István Attila bizottsági elnök: Létszám korláton belül.

Fazekasné Lakner Mónika, a Nyergesújfalui Benedek Elek Óvoda vezetője: Lesz egy megbeszélés az intézményvezetők között. Feltételezem, hogy úgy, mint a körzethatárok esetében, hogy kinek mi van közelebb.

Belányi Elemérné bizottsági tag: Ahogy eddig ment, nyilván a szülők értesülnek róla, és meggy normális kerékvágásban, ahogy eddig.

Fazekasné Lakner Mónika, a Nyergesújfalui Benedek Elek Óvoda vezetője: Február 15-éig ezt mindenképpen közöljük a szülőkkel. Így tudnak tervezni.

Ridly István Attila bizottsági elnök: Ki az, aki az óvodai zárva tartásra az első számú variációt, és a bölcsődére vonatkozó kiegészítéssel elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

Az 1. napirendet lezáró szavazáson a bizottság elnöke és 3 fő bizottsági tag van jelen.

A bizottság egyhangúan, 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodott szavazattal elfogadta az 1. napirendi ponttal kapcsolatos határozati javaslatot.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága 2/2016. (I.12.) KKSZ. határozata az óvodák és a bölcsőde nyári zárva tartásáról

A Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a Benedek Elek Óvoda, a Bóbita Óvoda és Bölcsőde, a Napsugár Óvoda, valamint a Bölcsőde nyári zárva tartási rendjét az alábbiak szerint javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek:

- Benedek Elek Óvoda (Felszabadulás tér 3.):
2016. június 27- 2016. július 22. (4 hét)
- Bóbita Óvoda és Bölcsőde székhely épület (óvoda rész)(Május 1 tér 11.):
2016. július 25- 2016. augusztus 19. (4 hét)
- Bóbita Óvoda és Bölcsőde székhely épület (bölcsőde rész)(Május 1 tér 11.):
2016. július 18- 2016. július 24. (1 hét)
- Bóbita Óvoda és Bölcsőde Óvoda utcai telephely (Óvoda utca 3.):
2016. június 27- 2016. július 22. (4 hét)
- Napsugár Óvoda (Kossuth Lajos u. 57.):
2015. július 25- 2016. augusztus 19. (4 hét)

A 2. napirendi pont tárgyalása zárt ülésen történt, mely külön jegyzőkönyvben szerepel.

Ridly István Attila bizottsági elnök a nyílt ülést 17.13 órakor bezárta, a bizottság 17.15 órakor zárt üléssel folytatta munkáját.

K.m.f.



Ridly István Attila
bizottsági elnök



Menner Petra
bizottsági tag



